

Министерство образования и науки РС (Я)  
ГБПОУ РС(Я) «Покровский колледж»

Рассмотрено на заседании  
педагогического совета  
«25» мая 2017 г.  
Протокол № 4

Утверждаю:  
Директор ГБПОУ РС (Я) ПК  
  
Т.Г.Саввинов  
«26» мая 2017г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о Совете по профилактике правонарушений и**  
**асоциального поведения среди студентов**  
**ГБПОУ РС(Я) «Покровский колледж»**

## **1. Общие положения**

Настоящее положение разработано с целью регламентации деятельности по профилактике правонарушений в колледже.

Совет по профилактике правонарушений является общественным органом колледжа.

Совет по профилактике правонарушений создаётся в колледже с целью контроля за выполнением обязанностей, определённых Уставом и правилами внутреннего распорядка среди студентов колледжа.

Общее руководство деятельностью Совета по профилактике правонарушений среди студентов осуществляет директор колледжа, а в его отсутствие – заместитель директора по ВР.

В состав Совета по профилактике правонарушений среди студентов входят: заместитель директора по ВР, заместитель директора по УР, социальный педагог, психолог, представитель студенческого совета.

На заседания Совета по профилактике правонарушений среди студентов могут приглашаться кураторы учебных групп, заведующий общежитием, воспитатели, представители правоохранительных органов, общественных организаций, муниципальных учреждений.

## **2. Задачи Совета по профилактике правонарушений среди студентов**

Профилактика правонарушений среди студентов в колледже.

Обеспечение механизма взаимодействия колледжа с правоохранительными органами, представителями лечебно-профилактических, образовательных учреждений, правонарушений, защиты прав студентов.

Оказание помощи родителям (законным представителям) по вопросам воспитания студентов.

## **3. Организация деятельности Совета по профилактике правонарушений среди студентов**

Совет по профилактике правонарушений среди студентов проходит не реже одного раза в месяц.

Экстренное (внеочередное) заседание Совета по профилактике правонарушений среди студентов может быть созвано по необходимости.

План работы Совета по профилактике правонарушений среди студентов составляется на учебный год с учётом нормативных документов.

Совет по профилактике правонарушений среди студентов согласовывает свою работу с педагогическим советом.

Решения Совета по профилактике правонарушений среди студентов доводится до сведения педагогического коллектива, студентов, родителей (законных представителей), на оперативных совещаниях, общеколледжных и кураторских собраниях, на информационном стенде.

Решения Совета по профилактике правонарушений среди студентов реализуются через приказы директора колледжа.

## **4. Основные функции Совета по профилактике правонарушений среди студентов**

Координация деятельности кураторов учебных групп, воспитателей, родителей студентов (их законных представителей), представителей внеколледжных организаций по направлениям профилактики правонарушений, вопросам охраны прав студентов и выполнением ими обязанностей.

Рассмотрение представлений кураторов групп о постановке студентов на внутреколледжный учёт и принятие решений по данным представлениям.

Оказание консультативной, методической помощи родителям (законным представителям) в воспитании студентов.

Организация и оказание содействия в проведении различных форм работы по профилактике правонарушений среди студентов в колледже, охране прав студентов.

Обсуждение анализа результатов деятельности кураторов учебных групп по профилактике правонарушений, психолога по работе с о студентами «группы риска».

Рассмотрение конфликтных ситуаций, связанных с нарушением Устава, правилами внутреннего распорядка ОУ, локальных актов колледжа с проблемами межличностного общения участников образовательного процесса в пределах своей компетенции.

Привлечение специалистов – врачей, психологов, работников правоохранительных органов и других к совместному решению вопросов, относящихся к компетенции Совета по профилактике правонарушений и нарушение Устава и внутреннего распорядка ОУ среди студентов.

Подготовка ходатайств в административный совет колледжа о решении вопроса, связанного с дальнейшим пребыванием студентов – правонарушителей в колледже в соответствии с действующим законодательством.

## **5. Санкции Совета профилактики**

- объявление замечания;
  - объявление предупреждения;
  - постановка на профилактический учет в колледже;
  - письменное сообщение о проступке родителям студента;
  - приглашение на совет студента вместе с родителями;
- Вынесение решения о публичном извинении за проступок (в основном за оскорбление);
- объявление выговора;
  - вынесение предложения о выселении из общежития студентов;
  - вынесение предложения об отчислении из колледжа.

## **6. Документация и отчётность.**

Заседания и решения Совета по профилактике среди студентов протоколируются социальным педагогом (психологом) и хранятся в его делопроизводстве.

Отчёты о результатах деятельности Совета по профилактике правонарушений среди студентов заслушиваются на совещаниях при директоре, материалы результатов деятельности входят в общий анализ деятельности колледжа за учебный год.